

С 10 по 13 июня 2008 г. в минском Манеже по пр. Победителей в рамках «Белорусской агропромышленной недели» пройдет Третья международная специализированная выставка «Микроклимат и Холод». Организатор выставки: ЗАО «МинскЭкспо», соорганизатор – Ассоциация предприятий индустрии микроклимата и холода (АПИМХ). Определена деловая программа выставки «Микроклимат и Холод 2008»: 11 июня с 10.30 до 16.00: семинар «Энергосберегающие инновационные технологии на рынке холодоснабжения, кондиционирования и вентиляции». Семинар адресуется руководителям, инженерам, специалистам предприятий пищевой промышленности и сельского хозяйства, предприятий торговли, общественного питания. В мероприятии примут участие представители компаний Bitzer, Остров (Москва), с докладами выступят более 15 специалистов, среди них представители известных белорусских организаций, работающих на рынке микроклимата и холода: Ламинар, Холодон, Кондиционер, Юркомбизнес, Свой Выбор, Анеромхолод и др. Участники семинара смогут ознакомиться с состоянием и развитием систем хладоснабжения на предприятиях концерна «Белгоспищепром», узнать о новых направлениях холодильного оборудования для торговых предприятий, об эффективном применении осушителей воздуха на предприятиях промышленности и в строительстве, о комплексах промышленного холодильного оборудования для создания и поддержания микроклимата (температуры и влажности) с дистанционным управлением и контролем, о холодильном оборудовании на транспорте, о повышении квалификации и подготовке кадров для индустрии холода, об инновационных технологиях и энергосберегающем оборудовании на рынке микроклимата и холода... 12 июня в 11.00: Заседание Представительства МАХ в Беларуси. 22 апреля 2008 года в Санкт-Петербургском государственном университете низкотемпературных и пищевых технологий (С-ПбГУПиНТ) состоялось Годичное Общее собрание Международной Академии Холода (МАХ), на котором были приняты девять представителей членов АПИМХ: на звание академика 2 человека, члена-корреспондента 2 человека, и 5 человек на Звание Советников МАХ. 12 июня в рамках выставки «Микроклимат и Холод» на стенде АПИМХ состоится церемония вручения дипломов о принятии в МАХ представителям членам АПИМХ. 12 июня в 13.00: Акция «Современная техническая база – квалифицированная подготовка специалистов», которая пройдет на стенде АПИМХ. АПИМХ продолжает традицию по оказанию материально-технической поддержки учебным заведениям, готовящим кадры для индустрии микроклимата и холода в Республике Беларусь. Спрос на специалистов индустрии микроклимата и холода в настоящее время в Беларуси очень большой и продолжает расти. После развала СССР учреждения, готовящие специалистов для этой отрасли, остались за пределами нашей республики. Сегодня учебные заведения активно работают по развитию программ профессиональной подготовки молодых специалистов в учебных центрах республики Беларусь, введению новых востребованных специальностей. Как и в любом новом деле, проблем много. Одной из них является несовершенная материально-техническая база. Поэтому акция «Современная техническая база – квалифицированная подготовка специалистов» - это конкретный вклад в оснащении учебных заведений, готовящих кадры для индустрии микроклимата и холода в Республике Беларусь.